

శృంగేరి శారదపీఠం మహాస్వామి.. ఆలయ సందర్శన



శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు, మార్చి 09, ప్రభాతవార్త
 శృంగేరి శారదపీఠం ఉత్తరాధికారి జగద్గురు శ్రీశ్రీ విద్యుతఖర భారతీ మహాస్వామి సోమవారంనాడు ఆలయానికి విచ్చేసి శ్రీస్వామి అమ్మవార్లను సేవించారు. ఆలయం వద్దకు చేరుకున్న పీఠాధిపతి వారికి సంప్రదాయాన్ని అనుసరించి రాజగోపురం వద్ద ఈ యం. శ్రీనివాసరావు, దర్శనకర్తల మండలి సభ్యులు భరద్వాజశర్మ, అర్చకస్వాములు, వేదపండితులు, ఆలయ విభాగం అధికారులు సంప్రదాయబద్ధంగా పూర్వకంభంతో స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం వారు శ్రీస్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకోని పూజాదికాలు నిర్వహించారు. తరువాత అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణంలోని ఆశీర్వాద మండలంలో జగద్గురు శ్రీశ్రీ విద్యుతఖర భారతీ మహాస్వామి వారి గౌరవార్థం వేదగోష్ఠి నిర్వహించబడింది. తరువాత గురవడన కార్యక్రమం జరిపించబడింది. ఆనంతరం మహాస్వామివారు

అనుగ్రహభాషణం చేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు సనాతన సభ్యుల యొక్క విశిష్టత, శ్రీశైల ప్రజా మహిమా విశేషాలు, శివానందలహరి-సౌందర్యలహరి స్తోత్రాల విశేషాలను వివరించారు. చివరగా మహాస్వామివారు భక్తులందరికీ ఆశీర్వాదాలను అందజేసారు.

కర్నూలు | సంద్యాల

వార్త

10 మార్చి 2026 మంగళవారం పేజీలు 4

మీ భూమి.. మీ హక్కు నెరవేర్చిన ఘనత.. కూటమిదే..!



- దుర్గార్జునేన పాలన నుండి రైతులకు విముక్తి కలిగించాం
- రాయలసీమను హార్దికల్లర్ హబ్బుగా మారుస్తా..
- మురాలు వద్దు గ్రామాలే అభివృద్ధి ముద్దు
- కాలం మారింది ఒకరు కాదు ముగ్గురు ముద్దు
- రూపాయి అవినీతి లేకుండా కొత్త పట్టణాలు పాస్ పుస్తకాలు ఇస్తున్నాం
- గత ప్రభుత్వంలో అన్ని కుంభకోణాలు వివాదాలే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు



ఎన్నికల ముందు రాష్ట్ర ప్రజలకు సూపర్ సిక్స్ పథకాలలో భాగంగా ఏవేతే హామీ ఇచ్చామో వాటిని తూచ తప్పకుండా అమలు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు సోమవారం డోన్ నియోజకవర్గం లోని కొత్త బురుజు గ్రామంలో పట్టణం పాస్ పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రైతులకు రాజా ముద్ద తో కూడిన నూతన పాస్ పుస్తకాలను ఆయన రైతులకు పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..



గత ప్రభుత్వం వల్ల రెవెన్యూ శాఖలో హస్తవస్థం చేసినందులో గతంలో మంత్రిగా ఉన్న వ్యక్తి ఒక సాధన రైతు భూమిని తన ఆస్తులు కట్టబెట్టారని విమర్శించారు గత ప్రభుత్వంలో 1. 95 కోట్ల ఎకరాలను 22 ఏ లో పెట్టారు ప్రైవేట్ భూమిని ఇచ్చినారనిగా చేశారు అడిగిన భూమి ఇవ్వకపోతే వాటిని 22 ఏ లో పెట్టేసేలా గత ప్రభుత్వ వివరించిన దీనిని గ్రహించిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ వల్ల తీసివేసే బాధ్యత తీసుకుంటానని చెప్పిన మాటలకు కట్టుబడి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దుచేసి రైతుల కోసం మీ భూమి మీ హక్కు అంటూ రాజా ముద్ద తో కూడిన పట్టణం పాస్ పుస్తకాలను..

ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్న మంత్రి టీజీ భరత్



కర్నూలు హాస్టల్ మార్చి 9 ప్రభాతవార్త :
 కర్నూలు నగరంలోని పెద్ద మార్కెట్ వద్ద ఉన్న జామియా మసీదులో రాష్ట్ర మంత్రి టీజీ భరత్ ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ముందుగా ముస్లిం సోదరులతో కలిసి సమాజ్ ప్రార్థనలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం ముస్లిం సోదరులకు పండ్లు తినిపించి కుటుంబ సంఘం విరమించుకోవడం, ముస్లింలకు సోదరులకు విందును మంత్రి టీజీ భరత్ వర్ణించారు. ముస్లింలకు రంజాన్ పండుగ ఎంతో పవిత్రమైందన్నారు. అందరూ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సిఎంసె కలిసిన భూమా నంద్యాల, మార్చి 9, ప్రభాతవార్త ప్రతినీధి
 నంద్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి సోమవారం డోన్ కు వచ్చిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడును కలిసి నంద్యాల అసెంబ్లీలోని వలు సమస్యలను వివరించారు. స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సానుకూలంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు.

శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యస్వామివారికి విశేష అభిషేకం

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు, మార్చి 09, ప్రభాతవార్త :
 లోక కల్యాణం కోసం వృద్ధుల పునరుద్ధరణకు దేవస్థానం సోమ వారం నాడు ఉదయం ఆలయ ప్రాంగణంలోని శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య స్వామి (కుమారస్వామి)వారికి విశేష పూజలను నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రతి మంగళవారం మరియు కృత్తి కానకవ్రతం, వృద్ధి తిథి రోజులలో శ్రీ సు బ్రహ్మణ్య స్వామివారికి ఈ విశేష అభిషేకం మరియు పూజా దివా దేవస్థానం సేవగా (గుర్తూరి సేవగా) నిర్వహించబడు తున్నాయి. కుమారస్వామివారికి పూజల జరపడం వలన లోకకల్యాణమే కాకుండా ప్రతి ఒక్కరికీ ఉధృత్, వ్యాధి, వ్యవహారాలలో అటామోట్టు తొలగి ఆయా పనులు సక్రమంగా జరుగుతాయి. సుబ్రహ్మణ్యస్వామి అనుగ్రహంతో శత్రుభాగాలు, గ్రహాఘాటాలు, దృష్టి దోషాలు మొదలైనవి తొలగిపోతాయి. ఈ అభిషేకానికి ముందుగా దేశం శాంతినికల్పన కోసం విలసిల్లాలని, ప్రకృతివైపరీత్యాలు సంభవించే కుండా సకాలంలో తగినంత వర్షాలు కురిసి, పంటలు బాగా పండాలని, పాడి సమృద్ధిగా ఉండాలని, జనులకు ఆయురారోగ్యాలు కలగాలని, వాహన ప్రమాదాలు మొదలైనవి జరుగకుండా ఉండాలని, జనలందరూ సుఖాంతులతో ఉండాలంటూ అర్చకస్వాములు సంకల్పాన్ని పఠించారు. ముఖ్యంగా వివిధ పక్ష రసాలతో చేసే అభిషేకంతో ఎంతో ఫలితం ఉంటుందని ఆగమాల చెబుతున్నాయి.

అర్జీలు లీ ఓపెన్ కానివోల్వ్డ్ : నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్

కర్నూలు మున్సిపల్, మార్చి 9, ప్రభాతవార్త
 ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారవేదిక కార్యక్రమానికి వచ్చే అర్జీలు రీ.ఓ.పెన్ కానివోల్వ్డ్ నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ పి విశ్వనాథ్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక ఎన్ఫోర్స్ అండ్ సెలెక్షన్ లోని నగర పాలక సమావేశ భవనంలో నిర్వహించిన

ప్రజా ఫిర్యాదులను వేగంగా పరిష్కరించండి

: పెండింగ్ లేకుండా దరఖాస్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలి : రీఓపెన్ అయిన అర్జీలపై ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ
కర్నూలు, మార్చి 09, ప్రభాతవార్త : ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రజా ఫిర్యాదులను నాణ్యతతో పాటు ఫిర్యాదులపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి వేగవంతంగా పరిష్కరించేలా అధికారులు సాధించాలని నూచించారు. ప్రతి దరఖాస్తును సమయానుకూలంగా పరిశీలించి సూచనలతో జమీర్ ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సునయన ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన "ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక" (వర్జిక్ గ్రీవెస్) రెడ్రెసల్ సిస్టమ్ - ప్రస్తుతం కొన్ని అర్జీలు ఇంకా ఓపెన్ పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి సమస్యల వివరాలను స్వీకరించారు. తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అర్జీలపై అందజేసే ఎంచార్జీ వెంటనే స్పష్టంగా, పారదర్శకంగా ఉండాలని తెలిపారు. రీ.ఓ.పెన్ అయిన అర్జీలపై ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ఉండాలని, అవి మళ్లీ పెండింగ్ లో పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. సి. వెంటలు నారాయణమ్మ, వాసానిగి పీ.డి. చిరంజీవి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

డోన్ ను కర్నూలు జిల్లాలోకి.. మార్చండి

డోన్ మార్చి 9 ప్రభాతం :
 డోన్ నియోజకవర్గం ను కర్నూలు జిల్లాలోకి మార్చాలని డోన్ ఎమ్మెల్యే కోట్ల జై సూర్య ప్రకాష్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు సోమవారం డోన్ మండలం కొత్త బురుజు గ్రామానికి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కి డోన్ నియోజకవర్గ సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు ముఖ్యంగా డోన్ నియోజకవర్గం ఉండని నియోజకవర్గానికి అన్ని విధాలుగా హంద్రీనా నీటిని అందించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రిలు వరకప్పుల కేవే అదేవిధంగా నియోజకవర్గ ప్రజల కోరిక డోన్ నియోజకవర్గాన్ని కర్నూలు జిల్లాలోకి మార్చి మూ కోరిక నెరవేర్చాలని ప్రజల విన్నపాన్ని వెండర్ రెడ్డి టి.డి.పి సీనియర్ నాయకులు రాజా జంగాల వారికి ఎన్నీ రిజిస్ట్రేషన్ కింద ఏర్పాటు చేయాలని ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు ఎమ్మెల్యే కోట్ల సూర్య ప్రకాష్ రెడ్డి అడిగిన ప్రతి



సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో.. అధికారుల కొరత..!

- : రెండు నెలలుగా రెగ్యులర్ సబ్రిజిస్ట్రార్ గైర్వాజురు
- : నందికొట్కూరు నుండి ఇన్చార్జి రాక
- : ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజలు



బనగానపల్లె రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో రెగ్యులర్ సబ్రిజిస్ట్రార్ లేకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న రెగ్యులర్ సబ్రిజిస్ట్రార్ సెలవులో ఉండటంతో దాదాపు రెండు నెలలుగా సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఇన్చార్జి సబ్రిజిస్ట్రార్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఇన్చార్జి అధికారి బనగాన పల్లెకు వచ్చి రిజిస్ట్రేషన్ పనులు నిర్వహిస్తున్నారు. నందికొట్కూరు నుండి బనగానపల్లె వరకు సుమారు 90 నుంచి 100 కిలోమీటర్ల దూరం ఉండటంతో కార్యాలయ పనులు అలస్యంగా జరుగుతున్నాయని స్థానికులు చెబుతున్నారు.



రైతులు, సాదారణ ప్రజలు తమ పనుల కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా విశజన దస్తావేజులు, సవరణ దస్తావేజులు, హక్కు విడుదల దస్తావేజులు, వీలునామా దస్తావేజులు, జనరల్ పవర్ ఆఫ్ అటార్నీ (జి.పి.ఎ) వంటి ముఖ్యమైన దస్తావేజులను రిజిస్టర్ చేయడం లేదని ప్రజలు అంటున్నారు. ప్రస్తుతం కేవలం విక్రయాలు, దానవిక్రయాలు, రేణిదులు మాత్రమే రిజిస్టర్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఇన్చార్జి వ్యవస్థ కారణంగా స్టాంప్ వెండర్లకు సరిపడా స్టాంపులు అందడం లేదని, దీంతో ప్రజలు స్టాంపుల కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారని స్థానికులు చెబుతున్నారు. అయితే కార్యాలయంలో స్టాంపులు ఎక్కువగా ఉన్నాయనే విషయం కూడా ఉంది. ఈ సమస్యలను అధికారులు వెంటనే పరిష్కరించి బనగానపల్లె రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయానికి రెగ్యులర్ సబ్రిజిస్ట్రార్ ను నియమించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రజా ఫిర్యాదులపై.. చట్టపరమైన చర్యలు

: పోలీస్ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికకు 65 ఫిర్యాదులు కర్నూలు, మార్చి 09, ప్రభాతవార్త :
 జిల్లాలో ప్రజల నుండి వచ్చే ఫిర్యాదులపై త్వరితగతిన స్పందించి, చట్టపరంగా విచారణ జరిపి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ విక్రాంత్ పాటిల్ ఆదేశించారు. సోమవారం కర్నూలు కొత్తపేటలోని టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పక్కన ఉన్న ఎస్పీ కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (వర్జిక్ గ్రీవెస్) రెడ్రెసల్ సిస్టమ్) కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల సమస్యలను స్వయంగా వినిపించి, ఫిర్యాదులదారులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మొత్తం 65 ఫిర్యాదులు అందాయి. వాటిలో ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం, ఆస్తి వివాదాలు, కుటుంబ సమస్యలు, లోన్ మరియు ఇన్సూరెన్స్ సంబంధిత సమస్యలు వంటి వివిధ అంశాలపై ప్రజలు ఫిర్యాదులు చేశారు. కార్యక్రమానికి వచ్చిన అన్ని ఫిర్యాదులపై చట్ట ప్రకారం విచారణ జరిపి బాధితులకు న్యాయం చేస్తామని జిల్లా ఎస్పీ విక్రాంత్ పాటిల్ తెలిపారు. సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ సీనియర్ అడ్మిన్ హుస్సేన్ పీ.ఓ., కర్నూలు డీఎస్పీ జె.బాబు ప్రసాద్, సీఐ శివ శంకర్ పాల్గొన్నారు.



